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Ihre Fragen 
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"LKW-Gewichtsüberwathung" 
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"Wieviele LKW-Waagen sind derzeit an den österreichischen 
Grenzübergängen jeweils seit wann in Arbeit? 

Welche Grenzübergänge sind mit keiner Waage ausgestattet? 
Wie wird an diesen Grenzübergängen das LKW-Gewicht 
kontrolliert? 

An welchen Grenzübergängen kam es in den Jahren 1989, 1990, 
1991 und 1992 zum Ausfall der Waagen? 
Wie lange dauerte in den Einzelfällen der Ausfall? 
Wodurch wurden die Waagen ersetzt? 
Wurden als Ersatz Blankozettel zur Selbstangabe durch die LKW
Fahrer ausgeteilt? 
Wenn ja, in welchen Fällen und in welchem Zeitraum? 
Wieviele LKW waren davon betroffen? 

Am Grenzübergang Kiefersfelden wurden vier computergesteuerte 
Waagen errichtet. Derzeit sind nur zwei im Einsatz. Seit wann 
und warum? Welche Investitionskosten entstanden bei der Er
richtung der Waagen? 
Von wem wurden sie getragen? 

Sind die Waagen im 24-Stunden-Rythmus in Arbeit? 
Wenn nein, warum nicht? 

An welchen Grenzübergängen sind die Waagen im 24-Stunden
Rythmus in Arbeit? 

Eine Weisung des Amtes der Tiroler Landesregierung (Abteilung 
2, Außenstelle Kufstein) legt fest, daß der deutsche Zoll bei 
schlechter Sicht (Dunkelheit, verbunden mit Nebel oder Schnee-
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fall) die Verwiegung auf der Autobahn bei Kiefersfelden ein
stellt. In diesen Situationen fahren die LKW von deutscher 
Seite mit Blankozettel zur Grenze. Seit wann werden Blanko
zettel in Kiefersfelden akzeptiert? 
Wieviele LKW waren bislang betroffen? 
An welchen Grenzübergängen wird ähnlich vorgegangen?" 

fallen nicht in meinen Zuständigkeitsbereich. 

Die Verwaltung der Waagen an den österreichischen Grenzüber

gängen obliegt dem Bundesminister für Finanzen, es handelt 

sich ausschließlich um Waagen, die Eigentum der Zollverwaltung 

sind. 

Wien, fm ":f. ~~~ 199~ ,er Bundesminister 
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